



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижнем Новгороде возбуждено уголовное дело в отношении пассажира, применившего на железнодорожном вокзале насилие в отношении сотрудника полиции



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя Нижегородской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 11 декабря 2023 года подозреваемый собирался уехать на поезде в город Сочи, однако, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нарушил правила безопасного нахождения на транспортном объекте и был доставлен в служебное помещение отдела полиции в здании железнодорожного вокзала г. Нижнего Новгорода, где применил насилие в отношении сотрудника транспортной полиции, находящегося при исполнении должностных обязанностей. Противоправные действия дебошира были пресечены полицейскими.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1851892>